T 11w |

MUEGYETEM 1782

NULLADIK MATEMATIKA

15B ZARTHELYI -

2014-09-12

Munkaid6: 50 perc.

A dolgozat megirasahoz iréeszkozon kiviil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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g Csak és kizarolag tollal toltheto ki a feladatlap, a ceruzaval irt valaszok érvénytelenek! ;
- (o)
' | A feladatok szévege utan ot lehetséges valasz (A, B, C, D és E) taldlhat6, amelyek koziil pontosan egy a | 2>
(0] B2 fof 2z et AR z 2 2 2104 A "
< | helyes. Annak betiijelét irja be a kérdést kovetd iires mezébe. Az egyéb médon (példaul aldhizassal, <
D’, bekarikazassal) jelolt valaszok érvénytelenek! g

A javitok az egyéb helyeken végzett szamitasokat és eredményeket nem ellendrzik! Viszont ezek a helyek

szabadon hasznalhatok a mellékszamitasok elvégzésére.

Az aldbbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil

Neptun kédja:
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kddjat irja a jobb oldali iires mezdkbe. ;
|
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H Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o

E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezs 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kovetik egymast. m
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A kovetkez6 allitasok kozill mely(ek) igaz(ak)? (a > 0)

n
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Ha \/a%- Va2 = Va4, akkor n = 5.

1.
2.
3. \/a® - Vab =a- ¥a
A: Csak az 1. B: Csak a 2. C: Csak a 3. D: Tobb is igaz. E: Egyik sem igaz.

Hatérozza meg a kovetkez6 kifejezés értékét: 42108169 4 101-182
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A: % B: 22 C: 34 D: 52 E: Ezek egyike sem.

Szamitsa ki az 22 + 32 + 8z — 4y — 5 = 0 egyenletii kor teriiletét!

A: A B: 57 C: 107 D: 167 E: 257
2 +2gh+ Rh?
Egyszerisitse a kovetkezo tortet a valtozok lehetséges értékei meIIett:%
g2 —
. _g+h . gh . g+th . .
A: 2gh B: 3 C: m t 39— 3h E: Ezek egyike sem.

Egy haromszog oldalai egy szamtani sorozat egymast koveto tagjai. A haromszog keriilete 36 cm, leg-
rovidebb és leghosszabb oldaldnak szorzata 108 cm. Hany centiméter hosszi a haromszog leghosszabb
oldala?

A: 12 B: 14 C: 15 D: 16 E: 18

Egy szabalyos sokszognek 20 atldja van. Mekkora a szabalyos sokszog egy bels6 szoge?

A: 85° B: 95° C: 115° D: 125° E: 135°
Hany megoldésa van a sin |z| = |sin z| egyenletnek a (0; 10) nyilt intervallumon?
A: 0 B: 2 C:3 D: Nincs megoldasa.  E: Végtelen sok.

Adja meg a V4x2 — 12z + 9 = 3 — 2z egyenl6ség Gsszes megoldasat.

A: z>1 B: >15 C:z<1 D: <15 E: Csak z =1,5
esetén.

sin® 135° - 2 - cos? 240° - tg 120° =







